PaBHOBecue PaMbI C TpeHueM

OpnHa U3 OnoOp paMbl — HEIVIaIKasd HeyJIepKUBAIoIasl IMMapHUPHas OI0pPa B TOUKE
A (omHOCTOPOHHSISI CBsi3b). 3ajsanbl HArpy3ku P u M u xo3bduiuenT rpenus
ckoJibzkeHust B onope A. Pa3zmepnl Ha pucyHke janbl B Merpax. /st Kakux 3Ha-
YeHUHN CHUJIbI F CHUCTEMa HaXO/JUTCAd B IIOJIO2KEHUUN paBHOBeCI/IH?
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P =7xH, M =8 xHwm, fr, =3/4.

3amaua S-10.17.

15

3amada S-10.16.

15

B

A
IaY]
4 T

Y

6

P =27 xH, M =175 kHwm, frp, = 3/4.

; 2

M

P =63 xkH, M = 63 xHwm, fi, =2/3.

<

3ama4ya S-10.18.

il

15

pe 4

~M
<
P

P =67 xH, M = 51 xHwm, fo, =1/5.
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P = 1457 xH, M = 2914 xHu, fyp, = 2/3.
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P =47 xH, M = 101 xHw™, fop = 4/5.
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P =13 xkH, M = 200 xHw™, f.p = 2/3.
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P =48 xkH, M = 37 xHwm, f., =1/6.
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P =1113 xH, M = 4929 xHw, fop = 5/4.
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PaBHOBecue PaMbl C TpeHUueEM
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—6 < F' < 54 xH
54 < F' < 374 xH
42 < F < 102 kH
60 < F' < 260 xH
48 < F' < 80 xH
—13 < F <11 kH
—7T< F<25«xH
F>8«H

—2 < F <6 kH
—1< F<5kH
15 < F' < 85 kH
—57 < F < 363 kH
F > 12 kH

F > 5 kH

F >4 xH

—21 < F < 75 kH
—12 < F < 56 kH
65 < F' < 135 kH
F>6xH
—423 < F < 1209 kH
—36 < F' < 164 xH
6 < F <18 kH
—20 < F <100 xkH
78 < FF < 138 kH
4 < F <28 xH
—6 < F <24 xH
48 < F' < 848 xH
-7 < F <25«xH
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